BeeJenve

MaTtemaTunka rotoBa 6pocuTb Tebe BbizoB! Ha cTpaHuuax aTol
KHUTM Tebs oxxmpatot 6onee 100 ronososioMok, ANs peleHns
KOTOPbIX HY>XHO 3HaTb BCO TabMLLY YMHOXEHMWS 1 YMETb YMHOXaTb

6e3 3anunHku. Kaxxayto ronoBosioMKy MOXHO pelaTb OTAEbHO

OT OCTasbHbIX U AN19 pelieHns Tebe HYXKHO TOMbKO 3HaTb Tabnuuy
yMHOoxeHus oT 1 o 12. MHoraa Tebe MoxeT nokasaTbCs, YTO
npuaeTcs NnepeMHOXMTb uncna 6onblwe 12, Ho Ha caMoM gene

BCerga ecTtb crocob pewnTb ronoBOTOMKY 6e3 sTOrO.

Hasepxy KaXxaoh cTpaHuMLbl eCTb MECTO, KyAa Tbl CMOXeLb
3anuncaTb, CKOMbKO BpeMeHu Tebe noHagobmnnocs, 4Tobbl pewmnTb
3apauKy. He 6oiics genaTtb 3aMeTKM NPSIMO B KHUIe — 3TO MOXET

noMoub Tebe He MoTepsATb HUTb PacCcy>kaeHun. B KoHue KHUMmM Mbl
crneumnanbHO OCTaBUAM HECKO/IbKO YMCTbIX CTPaHUL, YTO6bI Tbl MOT

Ha HUX NncaTb.
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I'Iepe,u. TeM, KaK MIpUCTynnTb K pelleHnto 3agavynm, BHMMaTesibHO
NpoYTnN 3afaHNe BBEpPXY CTpaHULbl. Ecnn 3acCTpsHelWb, pelwad 3agavy,
MpoYTUN 3ajaHUe elle pa3 MeaneHHO N BHUMaTeIbHO. ,El,enaﬁ 3aMeTKun

KapaHOalwomM, YTOBbI UX MOXKHO 6bINIO CcTepeTb U Ha4yaTb BCe 3aHOBO.

Ecnu v nocne aToro Tbl He CMOXeLb HAUTK OTBET, MOMPOCK KOro-
HWUBYAb N3 B3pOC/bIX MOMOYb Tebe. XoTs TBOW MO3TI celyac HaMHOro
MoLlHee Mo3ra B3pocioro yenoseka! Beab korga Mol B3pocneem,
Mo3r nzbasnserca oT MHbOPMaLMM, KOTOPas, Kak OH CYMTAEeT,
eMy 6osblie He MPUroAnTCs, a 3TO 03HAYaeT, UTO B PeLUEeHUN 3TUX
roNOBO/IOMOK Tbl MOXELUb OKa3aTbCsl CU/IbHEE B3POCIOro.

A BoT ecnun bl 3acTpsiHews [NO-HACTOALWEMY u Hukak He MoxeLwwb
MOHSATb, YTO Xe AeNaTb, 3arfsgHM B OTBETbI B KOHLLE KHUIM, @ 3aTeM
nofyMmaM, Kak MpUATU K 3STOMY peLIeHMUI0 CaMOCTOATENbHO.

Ynaum n xopoulero HacTpoeHus!




BoT nosHas ceTka TaB MLl YMHOXKenua ot 1 o 12 — v 370 BCe. uTo Tese
nowaaosuTca AN pellienna 1060 3a4auv w3 3Toi Knurwl
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3HaKkoMbTECh: MarmcTp yMHOXXeHu4,

LOKTOp l'apet Mvp, noyeTHbIN Bakanasp
eCTeCTBeHHbIX HayK, MarnucTp ¢unocoopuu,
LokTop dunocoduu, a Takxke aBTop
MHO>ECTBa KHUT FO/IOBO/IOMOK.

OH co3pan cneumanbHbIV CanT B MHTEpPHETE,
MOCBALWEHHbI OHTaNH-TPEHNPOBKAM MO3ra
(BrainedUp.com), a ewwe co3pan uenbit cant
ronosonomok (PuzzleMix.com — npaeaa, sce
ro/0BOIOMKM 3AE€Ch Ha aHITIMNCKOM SI3bIKE).
Ceoto pokTopckyto cteneHb [apeT Myp
nonyumn 8 KeMbpuna>xckoM yHuBepcuTeTe, roe
3aHMManCs TeM, YTO UM/ MaLUMHbI MOHMUMATb
aHITUNCKNM 93bIK.
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2T poboTbl 3apsXKAKOT CBOU 31eKTpoMobunum. Ytobbl
onpeaenuTb, CKOMbKO SHEPrUN HYXKHO KaXXAOMYy aBToMo6uio,
npoaenan 3TU BbIUUCIEHUS.

Haunu c uncna nog cnosom «CrapT» 1 yMHOMaM Mo Lenoyke
noka He JoWAelb A0 KOHUA. 3anuwm oTBeT Ha Tabnnuke Ha
Kaxxgon MawuHe. Monpobyi cHavana NpoaenaTth BbIMUCIEHUS
YCTHO, He 3amnu1cbiBas MPOMEXYTOYHbIE pe3y/bTaThbl.




e — VTbTPATOI0BOSIONKA 2

3aKoHUM KaXk bl U3 DTUX NPUMEPOB, a 3aTeM Haluau UX

B MaTeMaTuuyeckon ceTke. [1prMepbl MOryT 6bITb 3anmMcaHbl

B NIt06OM HamnpaBneHUU, B TOM YNCIIE U MO AMAroHanu, a Takxe
3ap0M Harnepef (He 3anyTaiical). OanH npumep Mbl yxe
pewnnu 1 Hawnu gns Tebs.
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CModKellb 3aM0NHUTD 3TU TPpeyrosibHNKU YncnamMm Tak, yTOb6bI
B Ka)XXOOM KBagpaTe 6b1n 3anmncaH pe3ynbTaT YMHOXXeHUNA OBYX
cocegHux yncen e |<py>|<|<ax?

B atom npumepe 2 x 9 = 18. Q

9x7=65u2=7=14
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PaccmoTpu 311 npumepsbl. CModxeLb onpefenunTb, Kakoe
UMCIO 3aMeHsAEeT KaXAbl MHCTPYMeHT? [ToMHuK, uTo uncna He
MoryT 6biTb 6onblue 12.

e ~ x @:©=40
o—0C - Tp—=10
e = 4

3anvilv 34ecb csov oTBETHI:
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CMmoxewb ogoneTb 3T umndposbie npammuabl? Kaxkgoe umcno
B NyCTOM 6/i0oKe aBngeTca NpoM3BefeHNeM ABYX HaXOAALMNXCS
NpaMO MO HUM.

PaccMoTpu 3Ty 3aM0JTHEHHYI0 MUPAMUIY. W TEBE CTAHET MOHATHO.
KaK HyXHo pewuatb 3aAauy.
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ST0T p06OT Kynunn CBA3KY WapMKOB C pa3HbIMU Yncnamm
Ha HUX.
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CModkellb onpenennTb, Kakme LWapuKmn HY>KHO MPOKOOTb,
4TOb6bI OCTaBLIMECS AaNN NPU YMHOXEHWUN 3TU OTBETHI?
Hanpwumep, Tbi Moxelwwb nonyunts 10, ecnn npokonews Bce
WapuKu, KpoMe Tex, rae HanmcaHbl 2 1 5, notomy uto 2 1 5
npu ymHoxxeHuun gatoT 10. Tbl Moxelwb ocTaBUTb Gonblue ABYX
LapM1KOB, YTOBbI MOMyYUTb BEPHbBIV OTBET.

Janviuv 34ecb csov oTBETHI:
POKONOTh,

a) 15

5) 24
B) 36
r) 60
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Kaxkpas 13 aTnx uenovek poboTOB COCTOUT U3 YMCen OLHOMN
13 Tabnnu, yMHoxeHus. CMoxellub onpenenunTb, Kakyto
Tabnunuy nsobpaxkaeT Kaxgas uenouka? HaumHam c uncna
cpasy 3a Hagnucbito «CTapT» 1 ABUrancs no KneToukam,
3anosiHAA NponyLeHHble YMca.
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CMoxkellb 3aN0ONHUTL nyCcTble KBagpaTUkKuM 4Ymcriamm

2,3,4 1 6,4Tobbl COCTaBUTL BepHble npuMepbl? [Ba
npuMepa MAYT CeBa Hanpaeo, a 4Ba — CBEPXY BHU3.
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